

武汉景川诊断技术股份有限公司
关于控股股东基蛋生物科技股份有限公司指派人员强闯公司
干扰公司正常生产经营活动的风险提示公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2023年8月，武汉景川诊断技术股份有限公司（简称“公司”或“景川诊断”）收到控股股东基蛋生物科技股份有限公司（简称“基蛋生物”）《关于要求依法行使股东知情权的告知函》，公司回函拒绝。基蛋生物于2023年12月在南京法院对公司提起诉讼[详见公司2023年12月18日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台（www.neep.com.cn）上披露的《关于公司及公司股东涉及诉讼公告》（公告编号：2023-022号）]，目前南京法院已将此案移交武汉法院。2024年7月31日，公司再次收到基蛋生物《关于书面请求查阅武汉景川诊断技术股份有限公司会计账簿、会计凭证等资料的函》的函件，要求查询并复制公司会计账簿、会计凭证等资料，并要求我公司“在收到本函之日起十五日内给予书面答复”，为此，公司准备回复函件。

然而，2024年8月5日下午15:00左右，基蛋生物董事会秘书刘葱、副总经理颜彬、财务总监倪文带领十余名人员突然强行闯入我公司办公场所后，企图用暴力方式进入公司财务室。

公司现场工作人员立即制止并报警，双方僵持至深夜，公司提前给基蛋生物出具了《关于对基蛋生物科技股份有限公司〈关于书面请求查阅武汉景川诊断技术股份有限公司会计账簿、会计凭证等资料的函〉的回复》，表示在基蛋生物尚未妥善解决涉及的与我公司同业竞争问题等违背承诺事项前，要求派驻审计项目组对我公司开展内部审计，查阅并复制会计凭证、会计账簿等相关资料有不正当目的，我公司予以拒绝；同时表示基蛋生物已于2023年12月对我公司提起诉讼，因该诉讼还在等待判决中，待法院判决后，我公司将依据诉讼判决结果执行。但

基蛋生物人员不仅拒绝接收，而且又召集数十名戴着口罩的不明人员（注：基蛋生物自称是其保安部人员）聚集在公司门口企图再次强行闯入，公司及时将大门锁上，而基蛋生物的刘葱、颜彬、倪文见外部人员不能进入公司，就进行报警，称公司限制其人生自由不让其离开，企图在警员及消防人员强行破门时，让不明人员跟随进入公司；我公司被迫再次报警后，十多名特警人员和当地警员再次到场，将基蛋生物的相关人员带离公司现场。

此前，我公司及中小股东与基蛋生物已涉及十数起诉讼，我公司及中小股东正常通过司法程序主张权利，同时公司一直在努力维持正常的生产经营秩序以保障公司及全体股东的利益。但基蛋生物上述行为不仅仅严重违反了法律和商业道德规范，更是试图以暴力和威胁手段侵害公司及中小股东合法权益。

基蛋生物的上述行为已给公司全体员工的工作环境和心理状态造成了严重困扰，严重影响了公司正常的生产经营秩序，目前景川诊断已被迫暂停生产。对此，监事会提醒广大投资者注意投资风险，同时对控股股东基蛋生物的行为予以强烈谴责！

特此公告

武汉景川诊断技术股份有限公司

监事会

2024年8月7日